



## Anunci/Anuncio

**Rectificació de la llista d'aspirants admesos/es en el procés selectiu per a proveir, en propietat, tres places de xofer/a d'aquest Excm. Ajuntament.**

Per Decret de data deu de maig de dos mil vint-i-quatre, del regidor delegat de l'Àrea de Govern d'Impuls Econòmic, Ocupació i Capital Humà, s'ha resolt el següent:

**“Únic.** Atendre la reclamació presentada i, en conseqüència, rectificar la llista de persones aspirants admeses i excloses del procés selectiu, per a proveir en propietat, tres places de xofer/a per torn lliure, mitjançant el sistema de concurs, vacants en la plantilla de funcionaris/àries d'aquest Excm. Ajuntament en el sentit d'on diu “Gaspar Beltrán, Vicente” ha de dir “Beltrán Gaspar, Vicente”.

La qual cosa es fa pública per a general coneixement.

Castelló de la Plana, en la data indicada al marge

El delegat de l'Àrea de Govern d'Impuls Econòmic, Ocupació i Capital Humà

**Rectificación de la lista de aspirantes admitidos/as en el proceso selectivo para proveer, en propiedad, tres plazas de chófer de este Excmo. Ayuntamiento.**

Por Decreto de fecha diez de mayo de dos mil veinticuatro, del concejal delegado del Área de Gobierno de Impulso Económico, Empleo y Capital Humano, se ha resuelto lo siguiente:

**“Único.** Atender a la reclamación presentada y, en consecuencia, rectificar la lista de personas aspirantes admitidas y excluidas del proceso selectivo, para proveer en propiedad, tres plazas de chófer por turno libre, mediante el sistema de concurso, vacantes en la plantilla de funcionarios/as de este Excmo. Ayuntamiento en el sentido de donde dice “Gaspar Beltrán, Vicente” debe decir “Beltrán Gaspar, Vicente”.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Castelló de la Plana, en la fecha indicada al margen

El delegado del Área de Gobierno de Impulso Económico, Empleo y Capital Humano

